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MAISON
Mugs - Tasses - Thé - Chocolats - Cocktail
Pailles - Sous-bocks - Tabliers - Torchon - Autour du vin
Seaux à glaçons - Sacs à pain - Bougies
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cu221
MUG 26CL 
Verre trempé - ø 7 x 9 cm - 350 gr. 
Livré dans une boite kraft anti-chocs
fabriquée en France.
Boîte unitaire /  36
TA11 : 3,5 x 4,5 cm

cu220
MUG 25CL
Opale - ø 7 x 8,5 cm - 350 gr.
Livré dans une boite kraft anti-chocs
fabriquée en France.
Boîte unitaire /  36
TA11 : 3,5 x 4,5 cm
PS51 : 6 x 5 cm

TR

BC

QUALITé

FRANÇAISE

Résiste aux

chocs et aux 

ébréchures 

Passe au lave-

vaiSselle !

Pas de vente en sans marquage.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  14,42    9,99    7,20    5,83    5,14    4,74    5,71   

PS51 SERIG. 1 Coul.  14,75    10,36    7,63    6,28    5,58    5,23    5,95   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  11,31    7,71    5,44    4,35    3,77    3,46    4,18   
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cu222
MUG 25CL
Porcelaine - ø 7,6 x 10 cm - 311 gr.
Boîte unitaire /  48
TA11 : 3,5 x 3,5 cm

BC

cu905
TASSE GÉOMÉTRIQUE 35CL
Porcelaine/aspect gomme.
ø 8,2/12 x 10,4 cm - 342 gr.
Boîte unitaire /  48
TA11 : ø 4 cm
En argent, doré ou noir uniquement.

BU

RO

NR RS VI VR

ASPECT GOMME

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  15,23    10,60    7,65    6,26    5,49    5,07    4,74   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  16,18    11,30    8,19    6,69    5,92    5,46    5,07   
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cu412n
SET 2 TASSES
Tasses 8 CL. Boîte carton 800 gr./m².
Céramique - 17,2 x 10,6 x 7 cm - 384 gr.
Vrac carton.
TA11 : 2,5 x 1 cm sur les 2 tasses
MC11 : 6 x 4 cm sur la boîte

cu405
TASSE EXPRESSO 8CL
Céramique - ø 3,7 / 6,1 x 6,7 cm - 106 gr.
Boîte unitaire /  48
TA11 : 2,5 x 1 cm

cu413n
SET 4 TASSES
Tasses 8 CL. Boîte carton 800 gr./m².
Céramique - 20,7 x 17,3 x 7 cm - 732 gr.
Vrac carton.
TA11 : 2,5 x 1 cm sur les 4 tasses
MC11 : 6 x 4 cm sur la boîte

Modèle déposé

Modèle déposé

Modèle déposé

BCBC
NRBC

ROBC
RSBC

VABC
VIBC

Composez
votre set

expresso
avec vos 
couleurs

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TA11 TAMPO 1 Coul.  27,92    19,51    15,49    13,27    11,44    10,35    9,82   

MC11 MARQUAGE A CHAUD  29,06    20,04    15,76    13,39    11,47    10,36    9,81   

ENCRE Frais changement encre de marquage 15 €

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  10,39    7,02    4,91    3,90    3,37    3,09    2,88   

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TA11 TAMPO 1 Coul.  38,25    29,32    24,61    21,42    18,69    16,98    16,17   

MC11 MARQUAGE A CHAUD  39,81    30,20    25,17    21,81    18,97    17,22    16,37   

ENCRE Frais changement encre de marquage 15 €
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cu50  cu51
MUG 31CL
Céramique - ø 8,2 / 12 x 9,5 cm - 375 gr.
Boîte unitaire /  36
TA11 : 4 x 5 cm
PS51 : 9,5 x 7 cm

CU50 CU51BC - Sérigraphie NR

cs400
MUG 31CL
Intérieur mat ou brillant selon arrivages.
Céramique - ø 8,2 / 12,5 x 9,5 cm - 390 gr.
Boîte unitaire /  36
QLM1 : 18,5 x 7 cm (360°)

360°

BCROBCOR

BCNRBCBU

Sublimation
Marquage QUADRI 360°

cu50  Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  9,97    6,68    4,68    3,67    3,19    2,92    2,71   

PS51 SERIG. 1 Coul.  10,47    7,13    5,12    4,09    3,60    3,35    3,12   

PS52 Coul. Supp. (3 max)  7,36  3,96  2,38  1,66  1,28  1,05  0,84 

cu51  Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  11,43    7,78    5,50    4,41    3,82    3,52    3,25   

PS51 SERIG. 1 Coul.  11,86    8,23    5,97    4,81    4,26    3,98    3,72   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  17,90    12,65    9,29    7,68    6,83    6,40    5,98   
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BC

NR - Sublimation

360°

cs003
MUG 31CL
Céramique - ø 8,2 / 12,5 x 9,5 cm - 390 gr.
Boîte unitaire /  36
QLM1 : 18,5 x 7 cm (360°)

cs004
MUG MAGIQUE 31CL
Céramique - ø 8,2 / 12,5 x 9,5 cm - 390 gr.
Boîte unitaire /  48
PS51 : 9,5 x 7 cm
QLM1 : 18,5 x 7 cm (360°)
! Aucun repérage précis avec PS51 + QLM1.

360°

M
ug

 fr
oi

d

M
ug

 c
ha

ud

Magique !

Le marquage apparAÎt

AU CONTACT DE LA CHALEUR

Sublimation
Marquage QUADRI 360°

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  16,87    11,85    8,70    7,15    6,35    5,93    5,56   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

PS51 SERIG. 1 Coul.  15,91    11,29    8,31    6,87    6,12    5,76    5,39   

QLM1 SUBLIMATION 360°  21,18    15,13    11,21    9,33    8,33    7,84    7,35   
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cs86
MUG EXPRESSO 15CL
Céramique - ø 6,9 / 9,7 x 7,2 cm - 300 gr.
Boîte unitaire /  72
QLM1 : 16,5 x 4,5 cm (360°)

cu300
MUG 25CL
Céramique - ø 8,5 / 11,6 x 9,9 cm - 346 gr.
Boîte unitaire /  36
QLM1 : 17,5 x 6,5 cm (360°)

BC

360°

360°

360°

BC

cu600
MUG 31CL AVEC CUILLÈRE
Céramique - ø 8,1 / 12,2 x 9,6 cm - 400 gr.
Boîte unitaire /  36
QLM1 : 18,5 x 7 cm (360°)

Sublimation
Marquage QUADRI 360°

BC

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  14,20    9,85    7,11    5,79    5,11    4,77    4,45   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  18,66    13,22    9,74    8,04    7,17    6,73    6,31   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  15,59    11,61    9,08    7,99    7,38    6,96    6,70   
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BCAR

BC

360°

cu906
MAXI MUG 56CL
Céramique - ø 8,6 / 12,9 x 11,7 cm - 488 gr.
Boîte unitaire /  36
QLM1 : 18,5 x 8,5 cm (360°)

cu009
MUG VINTAGE 33CL
Liseré argenté.
Acier inoxydable émaillé - ø 8 / 11,5 x 8 cm - 157 gr.
Boîte unitaire /  36
QLM1 : 18 x 5 cm (360°)

360°

GRANDE
CONTENANCE

56CL

Sublimation
Marquage QUADRI 360°

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  13,86    10,19    7,90    6,89    6,34    5,96    5,73   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  15,81    11,79    9,22    8,13    7,50    7,08    6,81   
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cu002
MUG ISOTHERME BAMBOU 45CL
Double paroi. Intérieur acier inoxydable
et extérieur bambou. Couvercle polypropylène.
ø 8,3 x 16,7 cm - 250 gr.
Boîte unitaire /  48
TA11 - LA11 : 3,5 x 4,5 cm

BCNR

NANR

cu97
MUG ISOTHERME 38CL
Double paroi. Plastique (intérieur/extérieur).
ø 8,3 x 17 cm - 202 gr.
Boîte unitaire /  48
TA11 : 3 x 3 cm sur la partie haute

Mugs isothermes
Tient au chaud plus de 4 heures

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  14,51    12,80    11,87    11,26    10,92    10,67   
LA11 GRAVURE CO2  15,10    13,23    12,21    11,56    11,22    10,94   

G
ra

vu
re

 la
se

r

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  9,87    7,11    5,41    4,65    4,25    3,99    3,82   
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360°

cu907
MUG ISOTHERME 31CL
Tient au chaud plus de 4 heures.
Double paroi, couvercle coulissant avec buvant,
anse flexible en forme de mousqueton - Chaînette.
Acier inoxydable - ø 7,9 / 11,5 x 9,6 cm - 198 gr.
Boîte unitaire /  50
QLM1 : 18,5 x 7 cm (360°)

cu406
MUG ISOTHERME 22CL
Tient au chaud plus de 4 heures.
Intérieur acier inoxydable. 
Antidérapant, double paroi. 
Plastique - ø 6,9 / 10 x 9,5 cm - 132 gr.
Boîte unitaire /  100
TA11 : 2,5 x 3 cm

cu06
MUG ISOTHERME 22CL
Acier inoxydable - ø 6,9 / 10,4 x 8 cm - 169 gr.
Boîte unitaire /  100
YA31 : 3 x 4 cm
YA71 : 19,9 x 5 cm (360°)

BUNR

VANR

NRNR RONR VINR

360°

BCNR

Su
bl

im
at

io
n

M
ar

qu
ag

e 
QU

AD
RI

 3
60

°

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QLM1 SUBLIMATION 360°  18,96    14,86    12,43    11,12    10,32    9,77    9,42   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.  14,22    9,72    6,91    5,56    4,85    4,45    4,16   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

YA31 GRAVURE YAG  10,82    7,71    5,82    4,96    4,51    4,23    4,04   

YA71 GRAVURE YAG 360°  21,59    15,52    11,55    9,03    7,95    7,33    6,92   
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o2203n
BOÎTE DE THÉ
Contient 8 infusettes. 
Carton/Couvercle métal - ø 7,5 x 10 cm - 48 gr.
Vrac carton /  100
QR11 : Étiquette 21,8 x 7,7 cm maxi.
(Infos légales à conserver, nous consulter).

COMPOSITION
Thé noir feuilles 50% - Cacao fruits 30%

Orange douce écorces 15% - Arôme orange 3%
Raisin fruits 2%.

Qualité pharmacie
Coupe des plantes : 1 à 2 cm pour plus de saveur.

Thé goût Panettone
Boîte de 8 infuset tes

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QR11 QUADRI  Etiquette  5,00    4,23    3,88    3,66    3,52   

Frabriqué par ADP LABORATOIRE Vaugris France. Pas de vente en sans marquage.
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o2202n
COFFRET CHOCOLATS
54 Napolitains pliés de 4,5 gr. 
Chocolat noir 72% de cacao minimum.
Lait & sucre de France.
Sans gluten - 100% pur beurre de cacao.
Kraft et plastique - 17,5 x 18 x 2 cm - 240 gr.
Vrac carton
QR11 : ø 4 cm sur une étiquette argentée ronde.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

Confiseur, 
chocolatier et 
couverturier

Français
Weiss est une chocolaterie Française créée en 
1882 par Eugène Weiss à Saint-Etienne.
Chocolat Weiss fabrique intégralement depuis 
138 ans, ses chocolats, pralinés et confiseries, 
à destination de tous les consommateurs 
gourmands et des professionnels de la
gastronomie du monde entier. 
Son savoir-faire artisanal rare a été récom-
pensé par le  label d’état Entreprise du
Patrimoine Vivant.

Weiss est une entreprise engagée à faire
du beau et du bon, elle maîtrise 3 savoir-faire
artisanaux d'excellence : confiseur, chocolatier
et couverturier et elle travaille avec des
prestataires et fournisseurs Français et locaux.
Le Haut chocolat® est fabriqué en France 
à partir des meilleures fèves et ingrédients 
sélectionnés, un chocolat clean label avec 
une liste d'ingrédients la plus courte possible.

SUR COMMANDE
DÉLAI À PARTIR DE 18 JOURS

MINIMUM 110 PIÈCES

Coffret élégant

Le mélange harmonieux des fèves d’Equateur et 
d’Afrique, donne force, puissance et rondeur à 

ce chocolat garanti sans lécithine ajoutée.

Prix marqué en € 110 220 550 1100 2200

QR11 QUADRI  Etiquette  20,10    18,95    18,71    18,63    18,59   

Pas de vente en sans marquage.
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Le fabricant 
Français de dragées

de qualité
Chez les Pécou, on a le sucre dans le sang depuis
cinq générations !
La première fabrique de la famille Pécou 
remonte à 1880. Le créateur a su transmettre 
à toute sa lignée la passion de la confiserie. 
Depuis, sa descendance n’a de cesse de
faire fructifier l’héritage de son savoir-faire. 

Au fil des ans, le savoir-faire et l’utilisation 
exclusive de matières premières d’exception 
ont garanti aux dragées Pécou leur réputation
d’excellence.

Des gourmandises à toute 
heure de la journée et en 

toutes occasions !
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o2201n
TABLETTE DE CHOCOLAT NOIR
La charmeuse : (amandes, noisettes,
pistaches et raisins).
Kraft et plastique - 7,5 x 15 x 1 cm - 100 gr.
Vrac carton
QR11 : Sur une étiquette dorée à la forme.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

o2205n
TABLETTE DE CHOCOLAT AU LAIT
Au choix :
- La charmeuse : (amandes, noisettes, pistaches et raisins)
- La pétillante : (mini pastilles de chocolat noir
enrobées de sucre coloré).
Kraft et plastique - 7,5 x 15 x 1 cm - 100 gr.
Vrac carton
QR11 : Sur une étiquette dorée à la forme.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

o2200n
RÉGLETTE CONFISERIES AU CHOCOLAT
Assortiment de confiseries enrobées de chocolat (amandes et 
noisettes enrobées noir ou lait, carré nougatine enrobé noir, 
caramel beurre salé enrobé de sucre coloré).
Kraft et plastique - 25,5 x 4,5 x 3 cm - 120 gr.
Vrac carton
QR11 : Sur une étiquette dorée rectangulaire.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

SUR COMMANDE
DÉLAI À PARTIR DE 18 JOURS

MINIMUM 126 PIÈCES

"LA PÉTILLANTE"
Uniquement chocolat au lait réf. o2205n

"LA CHARMEUSE" 
Chocolat noir réf. o2201n

Existe aussi en chocolat au lait réf. o2205n

Pas de vente en sans marquage.

Prix marqué en € 126 252 504 1008 2016

QR11 QUADRI  Etiquette  7,97    7,34    7,16    7,07    7,03   

Prix marqué en € 126 252 504 1008 2016

QR11 QUADRI  Etiquette  6,93    6,33    6,15    6,06    6,02   

Prix marqué en € 126 252 504 1008 2016

QR11 QUADRI  Etiquette  6,93    6,33    6,15    6,06    6,02   
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cu801n
MASON JAR 40 CL
Ne convient pas pour les boissons chaudes.
Paille livrée séparément en sans marquage.
Couvercle en fer. Paille : ø 0,7 x 23,5 cm.
Verre - ø 7,7 / 10,5 x 13,3 cm - 474 gr.
Boîte cadeau /  24
TA11 : 4 x 6 cm
SJ11 : 5 x 7 cm. Fond perdu + 2 mm.

TRBU TRJA TRNR TRRO TRVR

L'INCONTOURNABLE

MASON JAR

AVEC SON LOOK 

VINTAGE.

COULEUR DE LA

PAILLE AU CHOIX !

& BOîTE CADEAU

Tampographie

Prix marqué en € 25 50 100 250 500

TA11 TAMPO 1 Coul.  11,23    7,92    5,95    4,90    4,27   

SJ11 AUTOCOLLANT QUADRI  11,54    8,86    6,64    5,44    4,72   
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DES MéLANGES 

TONIQUES ET 

RAFRaîCHISSANTS

Les Cocktails

Panachage possible par multiple de 6 / saveur

SUR COMMANDE
DÉLAI 15 JOURS

MINIMUM 60 PIÈCES

Mélanges pour mojito :
Mojito traditionnel - Mojito aromatisé fraise - Mojito
aromatisé banane - Mojito aromatisé mangue - Mojito
aromatisé pomme - Sexy Mojito aromatisé bois bandé
et gingembre.

Cocktails avec rhum :
Punch caraïbes traditionnel - Piña colada (ananas, 
coco) - Mango colada (mangue, coco) - Fraise colada 
(fraise, coco) - French fantaisie (pomme + fraise).
 Black mamba (ananas, banane) - Caipirinha tropicale 
(fruits exotiques, citron vert) - Mai tai (amande, 
citron vert) - Pink elephant (fruits exotiques) - Sexy 
queen (mangue, citron vert) - Hawaï (ananas, citron 
vert) - Tropical kamasutra (cerise, ananas) - Miami 
beach (fruits exotiques) - Daiquiri aromatisé (fraise
ou pêche).

Cocktails avec téquila :
Margarita (citron) - Tequila sunrise (orange, framboise,
fraise). 
Sachet de sel pour le givrage du verre inclus.

Cocktails avec gin :
Philtre d'amour (cranberries, coco, fraise) - Sex appeal
(cranberries, coco, fraise).

Cocktails avec vodka :
Citron / citron vert - Fruits rouges / cranberries.
Framboise / barbe à papa à la vanille - Pomme / caramel
Blue lagoon (orange, citron) - Cosmopolitan (cranberries, 
citron vert) - Samouraï (rose, gingembre, citron vert).
Sex on the beach (ananas, cranberries, orange, rose).

Mélanges avec vins :
Blanc :
Ibiza sangria blanche (pêche de vigne) - Vin d'été
(citron, menthe, gingembre).
Rosé :
Rosé aromatisé pamplemousse - Rosé aromatisé pêche
de vigne.
Rouge :
Vin chaud traditionnel - Vin chaud du trappeur
(sucre d'érable, cranberries) - Sangria rouge (orange,
citron) - Spritz - Vin chaud de Noël (cannelle, orange).

cu802n
Verre de 22 CL, fermé par un bouchon en liège. 
Mélange pour cocktail intégré dans le verre. 
Étiquettes de couleurs collées sur le verre avec 
le nom du cocktail, les conseils de préparation, 
de conservation, les ingrédients et les valeurs 
nutritionnelles. 
ø 5 x 16 cm - 420 gr.
Vrac carton /  6
TA11 : 2 x 6,5 cm (centré entre les 2 étiquettes) 

Préparation :- Versez le mélange dans
une fontaine à cocktail,

une carafe ou une bouteille
et ajoutez l'alcool indiqué

selon les conseils de 
préparation.- Laissez macérer le temps

indiqué puis filtrez.C'est prêt !
Vous pouvez déguster

jusqu'à 20 verres de 
cocktails.

Prix marqué en € 60 120 240 480 960

TA11 TAMPO 1 Coul.  14,34    13,62    13,11    12,71    12,36   

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.
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Pailles
Comestibles

Ne se dissout pas
Jusqu'à 40 min dans une boisson froide
Biodégradable - Zéro plastique
La couleur et le sucre ne migrent pas.
Sans gluten, allergène et OGM.

cu007s
PAILLE EN SUCRE
Conservation au sec : 2 ans
Emballage de la paille biodégradable.
Étui papier/Paille sucre.
ø 0,6 x 19 cm - ø 0,8 x 23,5 cm emballée - 8 gr.
Sachet unitaire /  200
EX01 : Marquage quadri alimentaire
sur la paille 5 x 0,3 cm

Panachage possible par multiple de 200/saveur

SUR COMMANDE
DÉLAI À PARTIR DE 5 SEMAINES

MINIMUM 12 000 PIÈCES

8 SAVEURS
Goûteuses

Neutre - Fraise
Pomme - Citron

Citron vert - Cannelle
Chocolat - Gingembre

Prix marqué en € 12000 24000 48000 96000 150000

EX01 QUADRI ALIMENTAIRE  0,44    0,40    0,30    0,25    0,23   
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Pailles
Réutilisables

Composez 
votre set :

o1900
DISTRIBUTEUR DE CURE-DENTS
Contient 12 cure-dents. Rechargeable.
Plastique - 9 x 2,1 x 0,8 - 13 gr.
Vrac boîte /  500
TA51 :  7,5 x 1,8 cm
QV11 : Demandez le gabarit.

cu004n à cu006n
SET DE 1, 2 OU 4 PAILLES DROITES
Étui et goupillon de nettoyage livrés non montés.
Étui lin : 24,5 x 6,5 x 0,7 cm/Paille acier inoxydable.
Vrac boîte /  250
TB31 : 10 x 3,5 cm sur la pochette.

cu003
PAILLE DROITE SEULE
Acier inoxydable - ø 0,6 x 21,5 cm - 15 gr.
Vrac boîte /  250
YA21 : 3 x 0,3 cm

AR

Les cure-dents 
s'enlèvent

par coulissement.

BC - Tampographie

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.  2,42    1,57    1,17    1,00    0,90   

TA52 Coul. Supp. (4 max)  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  2,59    1,65    1,22    1,03    0,92   

Réf. Nbre de pailles Poids Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

cu004n 1 paille 32 gr. TB31 SERIG. 1 Coul.  6,46    4,90    3,96    3,51    3,29    3,11   
cu005n 2 pailles 46 gr. TB31 SERIG. 1 Coul.  8,25    6,43    5,34    4,79    4,52    4,30   
cu006n 4 pailles 75 gr. TB31 SERIG. 1 Coul.  11,84    9,51    8,11    7,35    6,98    6,67   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

YA21 GRAVURE YAG  4,00    2,79    2,06    1,76    1,60    1,50   
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cu15s  cu27s
CARTON
cu15s (carré) : 
9,3 x 9,3 cm < 50000 pces - 9 x 9 cm à partir de 50000 pces.
cu27s (rond) : ø 10,2 cm - 4 gr.
Ép : 1,4 mm - 4 gr. - Vrac sachet /  100
EXQ1 : Marquage recto
EX02 : Marquage 2 faces identiques ou différentes.
Surface totale pour chacune des références - Fond perdu + 2 mm.
! Réalisé sans BAT.

cu43cn  cu43rn
CRISTAL 30/100è INSERT
Insert - Mousse antidérapante, ép. 2 mm.
cu43cn (carré) : 7,6 x 7,6 cm - 9 gr - Vrac boîte.
VL11 : 7,2 x 7,2 cm. Découpe 7,6 x 7,6 cm. 
cu43rn (rond) : ø 8 cm - 7 gr - Vrac boîte.
VL11 : ø 7,2 cm. Découpe ø 7,6 cm. 
Fond perdu + 2 mm

SUR COMMANDE
DÉLAI 4 SEMAINES
MINIMUM 1000 PIÈCES

cu103n
BOIS
Bois aggloméré, ép. 3 mm - 9 x 9 cm - 24 gr.
Vrac sachet 
QV11 : 9 x 9 cm bords arrondis 1 face.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

cu225n
CANNE À SUCRE(1)

Carton 100% fibre de cannes à sucre 263 gr./m2

(1)Résidu fibreux issu du broyage de la canne à sucre. 
Composé spécialement de fibre végétale (cellulose).
Ép. 0,4mm - ø 9 cm - Vrac sachet 
CL11 : Zone texte : ø 8,6 cm
Découpe ø 9 cm. Fond perdu + 2 mm.
CL21 : Recto + Verso

Sous-bock

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. Pas de vente en sans marquage.

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER  1,47    0,85    0,60    0,47    0,39   

CL21 COPIE LASER R°/V°  1,57    0,94    0,68    0,53    0,45   

Recyclable
Compostable

< Pas de quantités intermédiaires >

Prix marqué en € 1000 2500 5000 10 000 15 000

EXQ1 QUADRI Recto  0,52    0,26    0,17    0,12    0,11   

EX02 QUADRI R°/V°  0,52    0,26    0,17    0,12    0,11   

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

VL11 VISION LASER  2,69    1,90    1,50    1,27    1,12   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.  4,27    2,91    1,99    1,57    1,36    1,23   
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cu105n
DESSOUS DE PLAT EN LIÈGE
Liège ép. 5 mm - 22 x 22 cm maxi - 40 gr.
Vrac sachet
TB31 : Fond perdu + 2 mm. 
Découpe À VOTRE FORME.
Attention bords arrondis. Pas de finesse.

cu106n
SOUS-BOCK EN LIÈGE
Liège ép. 3 mm - 9 x 9 cm maxi - 5 gr.
Vrac sachet 
GOA1 : Fond perdu + 2 mm. 
Découpe À VOTRE FORME.
Attention bords arrondis.Pas de finesse.

écologique,

résistant

et isolant !

à LA FORME

LE LIèGE

TOP TENDANCE !

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TB31 SERIG. 1 Coul  6,71    4,89    3,61    2,94    2,63    2,41   

TB32 Coul. Supp. (4 max)  4,28  2,76  1,90  1,52  1,32  1,19 

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GOA1 SERIG. 1 Coul  1,77    1,07    0,78    0,65    0,56   

GOA2 Coul. Supp. (4 max)  1,56  0,73  0,47  0,32  0,23 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. Pas de vente en sans marquage.
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cu511
ROULETTE À PIZZA AVEC DÉCAPSULEUR
Plastique - ø 8,3 x 12,8 cm - 65 gr.
Vrac boîte /  200
TA21 : 3,5 x 3,5 cm ou À LA FORME.
QV11 : Surface totale. Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit.

cu407
COUTEAU À HUÎTRES
Lame en acier inoxydable.
Plastique - 15,4 x 5 x 4 cm - 55 gr.
Boîte unitaire /  144
TA31 : 3 x 1,2 cm

cs01
ROULETTE À PIZZA
Lame en acier inoxydable.
Plastique - 12 x ø 6,8 x 2,7 cm - 81 gr.
Boîte unitaire /  144
TA31 : 4,5 x 1,3 cm

BC

BC - Quadri

NR

BC

cu512
COUTEAU
Peut être utilisé en pelle à tarte.
Plastique - 28,5 x 5,4 cm - 48 gr.
Vrac boîte /  300
TA31 : 5,5 x 1,3 cm sur le manche.

Ne raye pas
les plats.
Découpe 

les gâteaux 
et tartes 

proprement.

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  4,68    3,11    2,48    2,16    1,98    1,80   

TA22 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  5,23    3,44    2,72    2,36    2,15    1,96   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  6,86    5,01    4,07    3,60    3,39    3,16   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  6,64    4,55    3,83    3,43    3,17    2,91   

TA32 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  4,47    2,96    2,32    2,04    1,86    1,68   

TA32 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 
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Planches à découpercu604
Verre lisse - 30 x 20 x 0,4 cm - 625 gr.
Boîte cadeau /  24
En vitrophanie : 
TA31 : 8 x 6 cm en bas à droite.
TC11 : 20 x 15 cm

cu223
Verre lisse - 30 x 20 x 0,5 cm - 625 gr.
Boîte cadeau /  25
En vitrophanie : QS11 : 30 x 20 cm.
Fond perdu + 2 mm.

TR

Résistent à la chaleur (160°). 
Nettoyage facile.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  11,04    6,76    4,65    3,90    3,50    3,23    2,99   

TC11 SERIG. 1 Coul.  13,20    8,09    5,56    4,68    4,20    3,89    3,58   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QS11 SUBLIMATION  33,82    21,60    15,57    13,96    12,83    12,05    11,32   
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td15
TORCHON
Coton 180 gr./m² - 60 x 50 cm - 80 gr.
Vrac boîte /  200
TC11 : 54 x 42 cm
QL1C : 39,5 x 28 cm

td21e
TABLIER AVEC POCHE
Poche : 26 x 20,5 cm.
Coton 105 gr./m² - 58 x 90 cm - 76 gr.
Vrac boîte /  250
TC11 - QL1C : 16 x 14 cm sur la poche.
QL sur blanc uniquement.
TC21 : 16 x 14 cm en haut

BC NR RO

BC - Sérigraphie

Sé
ri

gr
ap

hi
e

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TC11 SERIG. 1 Coul.  7,57    5,58    4,61    4,15    3,87    3,65   

TC12 Coul. Supp. (3 max)  4,16  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 

QL1C TRANSFERT QUADRI  9,19    7,80    6,97    6,62    6,34    6,09   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TC11 - TC21 SERIG. 1 Coul.  11,09    6,99    5,26    4,26    3,84    3,60    3,41   

TC12 - TC22 Coul. Supp (3 max)  6,96  4,16  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 

QL1C TRANSFERT QUADRI sur BC  9,50    7,17    5,95    5,21    4,89    4,68    4,51   
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td202
SAC À PAIN
Non tissé 60 gr./m² - 29 x 70 cm - 33 gr.
Vrac boîte /  200
TC31 : 19 x 28 cm

td02e
SAC À PAIN
Coton 100 gr./m² - 29 x 70 cm - 51 gr.
Vrac boîte /  250
TC21 : 19 x 28 cm
QL1C : 19 x 25 cm

BC

CO

RO

EC - Transfert quadri

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TC31 SERIG. 1 Coul.  4,23    2,89    2,10    1,80    1,62    1,49   

TC32 Coul. Supp. (2 max - 3 sur BC)  3,13  1,96  1,21  0,88  0,73  0,60 

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TC21 SERIG. 1 Coul.  5,08    3,59    2,72    2,37    2,18    2,00   

TC22 Coul. Supp. (3 max)  4,16  2,77  1,87  1,43  1,21  1,03 

QL1C TRANSFERT QUADRI  8,65    6,50    5,28    4,71    4,41    4,13   

M
ai

so
n

Lo
is

irs
Au

to
-B

ric
o

Si
gn

al
ét

iq
ue

Et
iq

ue
tt

es



302

    FAB
R

IC
ATION FRAN

ÇA
ISE • 		

Version Française

SUR STOCK

o1505
MINI POT
Combustion 8 heures.
Pot en verre - ø 4,9 x 5,2  cm - 110 gr.
Vrac Boîte /  30
TA31 : ø 3 cm - QV11 : ø 3,3 cm sur le couvercle

BCBC JABC RSBC VIBC

SANTAL
(Parfum épicé)

TARTE AU CITRON
(Parfum gourmand)

MYRTILLE
(Parfum fruité)

HELIOTROPE
(Parfum floral)

Bougies parfumées
Parfums de grasse
Située à Charroux, un des plus beaux villages 
de France, et avec 26 employés, l’entreprise
familiale et artisanale LES BOUGIES DE
CHARROUX prend forme en 2007. Une équipe
soudée avec de vraies valeurs et un engagement
profond pour des produits authentiques, 
fiables et efficaces.  Toutes les bougies sont en
effet fabriquées dans leur atelier à Charroux et 
sont élaborées à l’aide de matières premières
soigneusement sélectionnées.  Les parfums 
viennent de Grasse et répondent aux normes 
sécuritaires et qualitatives Européennes IFRA.
La cire, les mèches et les colorants sont labellisés 
et tous issus de la communauté européenne.
Pour toutes ces raisons, LES BOUGIES DE 
CHARROUX a obtenu en 2013 le label RAL,
reconnu au niveau européen. Il garantit le
respect de l’environnement et de la santé.
Grâce à ce label, il est aujourd’hui possible 
de distinguer une bougie de réelle qualité 
de n’importe quelle bougie disponible sur le
marché. LES BOUGIES DE CHARROUX est
le seul fabricant en France à avoir ce label qui
la positionne en numéro 1 français de la
bougie en terme de qualité.

Recommandation : pour éteindre les 
bougies, utilisez le couvercle et ne pas 

souffler sur la mèche.

Pas de vente en sans marquage.

Quadri

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  9,68    7,95    6,77    6,03    5,66    5,44   

TA32 Coul. Supp. (4 max)  2,20  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  10,16    8,29    7,00    6,19    5,79    5,58   
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SUR STOCK

o2204n
COFFRET 2 BOUGIES
Combustion 8 heures.
2 Pots en verre - ø 4,9 x 5,2 cm.
Coffret : 17,2 x 10,6 x 7 cm - 110 gr.
Vrac carton
TA31 : ø 3 cm ou QV11 : ø 3,3 cm sur le couvercle des 2 bougies
MC11 : 6 x 4 cm sur le coffret

De nombreuses senteurs sur 
commande, nous consulter.

COUVERCLE 
BLANC OU 

DORÉ
AU CHOIX

SUR COMMANDE
DÉLAI 4 SEMAINES
MINIMUM 90 PIÈCES
Panachage possible par multiple
de 30 / senteur.

SUR COMMANDE
DÉLAI 4 SEMAINES
MINIMUM 60 PIÈCES
Panachage possible par multiple
de 12 / senteur.

o1506n
MINI POT
Combustion 8 heures.
Pot en verre - ø 4,9 x 5,2  cm - 110 gr.
Vrac Boîte /  30
TA31 : ø 3 cm - QV11 : ø 3,3 cm

o1507n
POT MOYEN
Combustion 60 heures.
Pot en verre - ø 7,3 x 8,3  cm - 355 gr.
Vrac Boîte /  12
TA31 : ø 5 cm - QV11 : ø 5,5 cm	

Composez
votre coffret cadeau

2 Bougies
avec vos parfums

Pas de vente en sans marquage.

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  6,21    5,53    4,73    4,57    4,46   

TA32 Coul. Supp. (4 max)  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  6,35    5,66    4,86    4,70    4,59   

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  14,87    13,30    12,95    11,33    11,13   

TA32 Coul. Supp. (4 max)  1,26  0,74  0,53  0,42  0,35 

QV11 QUADRI Num.  15,01    13,44    13,08    11,46    11,26   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000

TA11 TAMPO 1 Coul.  21,82    18,69    16,41    14,75    13,92   

QV11 QUADRI Num.  22,26    18,97    16,60    14,89    14,04   

MC11 MARQUAGE A CHAUD  22,31    19,01    16,64    14,93    14,07   
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MT81CU804

Version Française

BC

BC

Gravure laser

cu804
ALLUME GAZ À FLAMME
Rechargeable à l'infini. Niveau de gaz visible.
Bouton de sécurité On/Off.
Niveau de flamme réglable.
Plastique - 3,8 x 19,5 x 1,9 cm - 42 gr.
Boîte unitaire /  200
TA31 : 4,5 x 1,5 cm

cu603
RINCE DOIGTS
Sachet contenant un rince doigts (parfum citron). 
Lingette 18 x 14 cm non tissée 40 gr./m2

Sachet papier - 10 x 6 cm - 5 gr.
Vrac carton /  1000
TA41 : 6 x 3,5 cm
QV11 : 8,5 x 4,5 cm au recto
QV12 : Recto + Verso.
Demandez le gabarit.

mt81
THERMOMÈTRE
Bois - 5 x 20 x 1 cm - 115 gr.
Boîte unitaire /  100
TA21 - LA21 : 3 x 1,2 cm en bas

epo1n à epo4n
ÉPONGES BLANCHES
Se gonflent au contact de l'eau. Épaisseur 16 mm.
Livrées déshydratées.
Vrac boîte.
QV11 : Découpe À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.

Se gonfle 
au contact
de l’eau !

Modèle déposé

Prix marqué en € 25 50 100 250 500

TA31 TAMPO 1 Coul.  10,07    6,13    4,16    3,46    3,09   

TA32 Coul. Supp. (4 max)  4,06  2,20  1,26  0,74  0,53 

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA41 TAMPO 1 Coul.  1,67    1,09    0,80    0,66    0,58   

QV11 QUADRI Num.  2,32    1,59    1,21    1,01    0,89   

QV12 QUADRI R°/V°  3,93    2,57    1,90    1,57    1,35   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA21 TAMPO 1 Coul.  6,74    4,81    3,74    3,16    2,90    2,65   

LA21 GRAVURE CO2  6,93    4,86    3,71    3,13    2,86    2,59   

Réf. Surface Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

epo1n ≤ 40 cm² QV11 QUADRI Num.  3,71    2,47    2,06    1,83    1,68   

epo2n de 41 à 60 cm² QV11 QUADRI Num.  4,17    2,92    2,55    2,33    2,17   

epo3n de 61 à 80 cm² QV11 QUADRI Num.  4,57    3,45    3,09    2,85    2,75   

epo4n de 81 à 120 cm² QV11 QUADRI Num.  6,20    4,91    4,50    4,28    4,13   
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k831e
DÉCAPSULEUR/PORTE-CLÉS
Aluminium - 5,6 x 0,9 x 1,2 cm + anneau - 11 gr.
Vrac boîte /  1200
YA21 : 3,6 x 0,6 cm

BU

NR

RO

cu88
DÉCAPSULEUR MAGNÉTIQUE 
Métal - ø 5,8 cm - 25 gr.
Vrac sachet /  600
CL11 : Zone texte ø 5,4 cm
Fond perdu ø 7 cm

BX NR

cp27
SOMMELIER
Lame en acier inoxydable.
Plastique - 13,5 x 4 x 1,2 cm - 95 gr.
Boîte unitaire /  240
TA31 : 4 x 0,7 cm

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

S
o

m
m

e
li

e
r

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

YA21 GRAVURE YAG  2,45    1,71    1,38    1,23    1,14   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER  5,58    3,74    2,53    1,93    1,66    1,52   
Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  9,86    6,65    4,55    3,58    3,08    2,83    2,68   M
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ASPECT GOMME

cm11e
SOMMELIER
Lame en acier inoxydable.
Métal - 11 x 2 x 1 cm - 76 gr.
Boîte unitaire /  300
TA71 - YA21 : 4,5 x 0,7 cm en arrondi

cm64
SOMMELIER
Lame en acier inoxydable.
Métal - 10,9 x 2,2 x 1,2 cm - 70 gr.
Boîte unitaire /  120
YA21 : 3,5 x 0,7 cm

cp400
SOMMELIER AVEC COUPE-COLLERETTE
Aspect gomme - 14,4 x 2,8 x 1 cm - 89 gr.
Sachet unitaire /  144
TA91 : 3,5 x 1 cm

NR

AR

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

Gravure laser

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA71 TAMPO 1 Coul.  9,62    6,58    4,59    3,67    3,19    2,97    2,85   

YA21 GRAVURE YAG  9,69    6,46    4,41    3,47    2,99    2,77    2,62   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

YA21 GRAVURE YAG  11,56    7,81    6,28    5,39    5,06    4,81    4,57   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA91 TAMPO 1 Coul.  10,91    7,57    5,32    4,33    3,78    3,55    3,39   
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vi902
BOUCHON À VIN/BEC VERSEUR
Liège/métal - ø 2,8/1,8 x 6,4 cm - 12 gr.
Vrac carton /  1000
TA31 - LA21 : ø 1,7 cm

vi001  vi002n
BOUCHON À VIN
vi001 : Liège/bois - ø 3/2 x 3,5 cm - 8 gr.
Vrac sachet /  2000
vi002n : Avec cartonnette 300 gr./m2 - 4,5 x 21 cm.
Livré non monté - 11,5 gr. - Vrac sachet
TA51 - LA21 : ø 2,4 cm - QV11 : ø 2,6 cm
vi002n : CT - LC - CV : 4,5 x 21 cm. Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit.
Pour une découpe À VOTRE FORME, nous consulter.
! Prévoir une zone perdue de ø 1,6 cm à l'emplacement des trous.

NA - Gravure laser

Gravure laser

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

* La copie laser sur cartonnette est incluse

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  7,29    5,29    4,22    3,54    3,17    2,95   

LA21 GRAVURE CO2  7,67    5,51    4,34    3,63    3,23    3,01   

VI001 Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.  3,58    2,42    1,83    1,59    1,47    1,34   

LA21 GRAVURE CO2  3,94    2,63    1,94    1,68    1,53    1,40   

QV11 QUADRI Num.  3,93    2,62    1,93    1,67    1,51    1,39   

VI002N Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CT12 TAMPO 1 Coul. *  2,56    2,07    1,89    1,79    1,71    1,62   

LC12 GRAVURE CO2 *  2,64    2,13    1,95    1,85    1,77    1,68   

CV12 QUADRI Num. *  2,63    2,13    1,94    1,84    1,76    1,67   
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Rouler le bec 
verseur pour

l'insérer dans le 
goulot

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.  Pas de vente en sans marquage.

AR

Copie laser
Rect verso

vi200n
BEC VERSEUR SEUL
PET laminé semi-rigide métal argent.
ø 7,6 cm - 2 gr. - Vrac sachet
QR11 : ø 7,6 cm. Fond perdu + 4 mm

vi220n
BEC VERSEUR DANS ÉTUI CARTON
PET laminé semi-rigide métal argent. Étui cartonnée 250g/m2

Possibilité d'insérer jusqu'à 5 bec verseurs, nous consulter.
9,5 x 10 cm - 6 gr. - Vrac sachet
CR11 : Sur bec verseur + Surface totale sur étui face extérieure
CR12 : Sur bec verseur + Surface totale étui Recto + Verso
Fond perdu sur l'étui + 2 mm. Demandez le gabarit.

Bec verseur anti-gouttes
Quadri totale - Réutilisable - Se rince à l'eau

Ne prend pas de place

Vidéo

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QR11 QUADRI Num.  6,21    3,83    2,37    1,49    0,97    0,77    0,67   

OPTION sua06 Mise en sachet individuel 0,46 0,37 0,33 0,30 0,28 0,27 0,26

Prix marqué Etui + Bec verseur en € 25 50 100 250 500 1000 2500

CR11 COPIE LASER R° + QUADRI Num  13,19    8,28    5,19    3,32    2,18    1,75    1,51   

CR12 COPIE LASER R°/V°.  + QUADRI Num  13,55    8,56    5,39    3,48    2,29    1,84    1,60   
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vi401
BOUCHON À VIN
Bouchon et pompe à vide.
Conserve les arômes.
Plastique/silicone - ø 2,6 x 8,2 cm - 28 gr.
Sachet unitaire /  200
TA51 : 1 x 1 cm sur le côté
DJ31 : ø 2,3 cm sur le dessus

vi901
AÉRATEUR DE VIN/BEC VERSEUR
Acrylique - ø 3,7 x 15,5 cm - 69 gr.
Boîte unitaire /  100
TA31 : 2 x 1,2

vi93
BOUCHON À VIN/BEC VERSEUR
Métal - ø 1,9 x 7,2 cm - 14 gr.
Vrac sachet /  600
TA71 - YA21 : 4 x 0,8 cm au dos
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 
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Réhausse
le goût du vin

en l'oxygénant
et décuple

ses arômes
Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.  5,29    3,79    3,08    2,79    2,61    2,43   

DJ31 DOMING -  4,14    3,32    2,99    2,80    2,60   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  7,80    5,70    4,57    3,85    3,44    3,21   

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

YA21 GRAVURE YAG  3,96    2,64    1,95    1,69    1,53    1,41   

TA71 TAMPO 1 Coul.  4,12    2,85    2,22    1,97    1,82    1,68   
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vi306
Bouchon verseur et pompe à vide.
Plastique/silicone - 12 x 9,9 x 5,3 cm - 155 gr.
Boîte cadeau /  100
TA31 : 4 x 0,8 cm

vi700
Contient : sommelier, anti-gouttes, bouchon verseur. 
Fermeture magnétique.
Plastique/aspect gomme - ø 6,2 x 23,2 cm - 273 gr.
Boîte unitaire /  20
TA31 : 2,5 x 4,5 cm
SJ11 : 7 x 9,5 cm ou À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

vi34
Bouchon et sommelier.
Métal - 13 x 9,5 x 2,7 cm - 260 gr.
Boîte cadeau /  60
TA71 - YA21 : 4,5 x 0,7 cm
en arrondi

Bec verseur
évite les gouttes,

pompe à vide
fait le vide d’air et

conserve les arômes.

Sets Sommeliers
L'idée cadeau pour toutes circonstances !

Autocollant quadri

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  18,28    13,21    9,60    8,09    7,21    6,75    6,51   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.  16,90    13,70    11,96    10,48    9,64    9,27    9,07   

SJ11 AUTOCOLLANT QUADRI  17,42    13,95    12,06    10,51    9,66    9,26    9,04   

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000

YA21 GRAVURE YAG  11,84    9,02    7,54    6,39    5,84    5,55   

TA71 TAMPO 1 Coul.  16,06    11,49    8,32    6,94    6,17    5,78   
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vi702
SAC ISOTHERME 1 BOUTEILLE
Livré avec étiquette carton agrafée au produit 
uniquement en sans marquage avec le
marquage TA91.
PET(1) 63 microns - 18,7 x 47 cm - 29 gr.
Vrac carton /  100
TA91 : 7 x 7 cm au recto
TB21 : 11 x 20 cm au recto

vi303
SAC 1 BOUTEILLE
Kraft recyclé 110 gr./m² - 14 x 39 x 8 cm - 30 gr.
Vrac boîte /  300
TC11 : 8 x 20 cm

Marque et modèle déposé

NRAR

NA

Transportez vos
bouteilles au frais !

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.  (1) Polyéthylène téréphtalate.

ZIP HERMÉTIQUERÉUTILISABLE APTE AU CONTACT
ALIMENTAIRE

GARDE AU FRAIS
+ DE 1H30

POUR 1 BOUTEILLE
DE 75 CL.
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Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA91 TAMPO 1 Coul.  8,44    6,17    4,68    3,73    3,32    3,04   

TB21 SERIG. 1 Coul.  11,34    8,35    6,41    5,11    4,53    4,18   

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TC11 SERIG. 1 Coul.  2,61    1,85    1,52    1,36    1,28   

TC12 Coul. Supp. (2 max)  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 
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vi102
1 BOUTEILLE
Ép. 0,3 mm. Résistance 2 à 3 kilos.
PVC transparent - 11 x 22,5 x 11 cm - 80 gr.
Vrac carton /  120
TC11 : 8 x 17 cm du côté de l'étiquette

vi300
1 BOUTEILLE
Ép. 0,5 mm. Résistance 4 kilos.
PVC transparent - 11 x 25 x 11 cm - 124 gr.
Vrac carton /  60
TC11 : 8 x 17 cm côté opposé à l'étiquette

Le seau à glaçons
Pour transporter et garder au frais toutes vos boissons.

Marque et modèle déposé

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TC11 SERIG. 1 Coul.  15,70    10,89    8,02    6,11    4,87    4,31    3,97   

TC12 Coul. Supp. (3 max) SANS REPERAGE  6,96  4,16  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TC11 SERIG. 1 Coul.  19,61    13,79    10,29    7,96    6,38    5,70    5,23   

TC12 Coul. Supp. (3 max) SANS REPERAGE  6,96  4,16  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 
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vi301
1 BOUTEILLE
Ép. 0,5 mm. Résistance 4 kilos.
Emplacement pour carte de visite.
PVC transparent - 11 x 25 x 11 cm - 124 gr.
Vrac carton /  60
CL11 : Découpe 8 x 5 cm. Fond perdu + 2 mm
TC11 : 8 x 11 cm sous l'insert opposé à l'étiquette

vi402
2 BOUTEILLES OU 1 MAGNUM
Ép. 0,8 mm. Résistance 5 kilos.
PVC transparent - 15 x 29 x 15 cm - 247 gr.
Vrac carton /  48
TC11 : 12 x 17 cm du côté de l'étiquette

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération. 

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER Carte Recto  18,09    12,67    9,40    7,24    5,80    5,16    4,74   

TC11 SERIG. 1 Coul.  19,62    13,80    10,29    7,97    6,38    5,71    5,24   

TC12 Coul. Supp. (3 max) SANS REPERAGE  6,96  4,16  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 
Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500

TC11 SERIG. 1 Coul.  29,09    20,16    15,47    11,93    10,07    9,00    8,43    8,12   

TC12 Coul. Supp. (3 max) SANS REPERAGE  12,11  6,96  4,16  2,77  1,87  1,42  1,21  1,03 
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